



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação
Faculdade [[Centro, Curso ou Instituto]] de ...
Curso de [[ou Programa de Pós-Graduação em]] ...

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 32/2019

PROGRAMA TUTORIAL INTEGRADO

VOLUNTÁRIO

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da Universidade Federal de Pelotas torna público a retificação do Edital Nº 133/2019 para seleção de alunos para trabalho voluntário, de início imediato e formação de cadastro reserva.

1. INSCRIÇÕES

Onde se lê:

Entrega de documentação	23 a 25/09/2019 das 14h às 19h
Seleção de candidatos (entrevista e análise de currículo)	26 a 30/09/2019

Leia-se:

Entrega de documentação	23/09 a 07/10/2019 das 14h às 19h
Seleção de candidatos (entrevista e análise de currículo)	08 a 11/10/2019

A ficha de inscrição está disponível no Anexo I.

Os demais termos do Edital nº 133/2019 continuam inalterados.

Pelotas, 27 de setembro de 2019.

Prof. Dr. Flávio Fernando Demarco

Pró-Reitor



Documento assinado eletronicamente por **FLAVIO FERNANDO DEMARCO, Pró-Reitor, Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação**, em 27/09/2019, às 11:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0720436** e o código CRC **6609F903**.